
ПРОТОКОЛ № 7

засідання постійної комісії обласної ради 
з питань регламенту, депутатської діяльності, свободи слова, 

правової та антикорупційної політики

від 05 травня 2016 року м. Кіровоград

Склад комісії – 5 осіб

Присутні:
голова постійної комісії: Орлов Л.М.
заступник голови постійної комісії: Приходько О.В.
секретар постійної комісії: Шевчук А.С.
члени постійної комісії: Лоцман Г.Г.

Флоря А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про відкликання проекту рішення обласної ради.
Інформує: Орлов Леонід Михайлович — голова постійної комісії обласної
ради з питань регламенту, депутатської діяльності, свободи слова, правової
та антикорупційної політики

ХІД ЗАСІДАННЯ

1.  Про відкликання проекту рішення обласної ради.
З інформацією виступив: Орлов Леонід Михайлович — голова постійної
комісії  обласної  ради  з  питань  регламенту,  депутатської  діяльності,
свободи слова, правової та антикорупційної політики

Орлов  Л.М.  поінформував  присутніх,  що  за  поданням  постійної
комісії  обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, свободи
слова, правової та антикорупційної політики на розгляд п'ятої сесії обласної
ради  внесено  проект  рішення  обласної  ради  “Про  внесення  змін  до
Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради”.  Проте,  за  час,  що  минув  з
моменту  оприлюднення  даного  рішення  надійшов  ряд  пропозицій  до
даного  проекту,  які  необхідно  розглянути  на  відповідність  чинному
законодавству та, відповідно, рекомендувати до включення до зазначеного
проекту рішення, або відхилити, як недоцільні.

Зокрема,  є  ряд  звернень,  щодо  передбачення  Регламентом  обласної
ради  можливості  в  окремих  випадках  проводити  засідання  постійних
комісій обласної ради шляхом онлайн-конференцій. 
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Крім того, з огляду на можливе прийняття найближчим часом нового
Закону  України  “Про  службу  в  органах  місцевого  самоврядування”,  до
Регламенту  обласної  ради  необхідно  буде  внести  зміни,  що
узгоджуватимуть його з новим Законом.

Враховуючи вищевикладене, пропонується відкликати проект рішення
обласної ради “Про внесення змін до Регламенту Кіровоградської обласної
ради”  з  розгляду  на  п'ятій  сесії  обласної  ради  для  доопрацювання  з
наступним повторним  внесенням  оновленого  проекту  рішення  з  даного
питання.

Голосували: “за”- 5 осіб (одноголосно)
Вирішили:  Прийняти рішення № 48  (додається)

Голова постійної комісії Л.Орлов

Секретар постійної комісії А.Шевчук
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